

原声

“如果一概都取消了之后,我们就只能千人一面地录用人才,千人一面地培育人才,千人一面地发展学校,千人一面地发展教育。”

——广东省教育厅副厅长李小鲁做客中国网教育频道时表示,高考加分很公平,取消没有意义。



在这里,读遍中国

注册会计师考试疑泄题

考前已流传部分答案,中注协正在调查

一向被认为考试严苛、诚信的注册会计师考试,却在今年被指泄题。9月18日,是2011年注册会计师考试的最后一天。考生们纷纷在网上披露,考前网上流传的部分答案竟然被验证为真,并由此大呼考试不公平。中国注册会计师协会日前发布公告称,考试期间有不法分子通过网络叫卖此次考试试题答案,中注协正会同有关部门开展全面调查。

考试前夜已现答案

上周末两天,正逢全国各地举行2011年度的注册会计师考试。令人意外的是,此项被誉为公正、权威的考试却出现了疑似泄题现象。

据悉,注册会计师考试共有6门考试,分两天举行。最先传出泄题的是9月17日最早考的“审计”。记者发现,一名名为“lingxi23”的网友在“大家论坛”上发了一个帖子,标题为“[审计]

明天早上就要考审计了,请大家记下这几句话和我发帖的时间”。正文内容为17日审计考试中的部分试题答案,发帖时间则为16日23:53:25。

起初,该帖子没有引起网友注意,可到了17日12时22分,就有网友验证上述答案为真。由于提前泄露的5道选择题答案全中,还有网友调侃其为“精确制导导弹”。

至少三科答案被泄

很快,部分考生开始询问,甚至想要向网友“lingxi23”购买剩余的考试答案。后者不得不回复:“我不是卖这个的,买这个的,也不是考这个的。我是过客,向大家做个验证,仅此而已。”

不过,随着其余考试的陆续展开,网友发现,提前就知晓答案的人似乎并不止一人。此后,网友“会计雅苑”在微博上披露,在公司战略与风险管理、会计两

门考试中,部分提前流出的答案也被验证为真。

18日晚,财税专家马靖昊则在微博上表示,已经与中国注册会计师协会等相关人士沟通,如果网络上反映的泄露试题属真,一定会依法处理。

中注协:正全面调查

针对有媒体报道称,2011年度注册会计师全国统一考试试题答案在考前已在网络上出现,涉嫌泄题,中国注册会计师协会日前发布公告称,考试期间有不法分子通过网络叫卖此次考试试题答案,中注协正会同有关部门开展全面调查。

中注协的公告称,不法分子的行为严重干扰考试秩序,损害注册会计师考试的公信力,对于任何干扰、损害和破坏注册会计师考试的不法机构和人员,一经查实,将提交司法机关追究其法律责任。综合新华社、《劳动报》



超级稻亩产突破900公斤

袁隆平在试验田前观察水稻长势时放声大笑(2009年9月摄)。
杂交水稻之父、袁隆平院士指导的超级稻第三期目标亩产900公斤高产攻关获得成功,其隆回县百亩试验田亩产达到926.6公斤。

据了解,承担着冲击亩产900公斤难关的百亩试验田位于湖南省邵阳市隆回县羊古坳乡雷峰村,18块试验田共107.9亩。9月18日,这片由袁隆平研制的“Y两优2号”百亩超级杂交稻试验田正式进行收割、验收。农业部委派的专家组成员到现场进行监督验收,并进行产量测定。

新华社记者 赵众志 摄

食品企业失信黑名单将发布

为推动建立食品安全长效机制,工信部9月19日开通了“国家食品工业企业诚信信息公共服务平台”。平台设立了8大专栏,是诚信体系建设的重要组成部分,开通使用之后,将汇集食品工业企业诚信管理资源,发布守信鼓励与失信惩戒以及黑名单的信息,将依托地方平台、行业平台、企业管理信息系统,形成食品工业企业诚信管理的国家平台长效的运营机制。

综合

四川陕西河南洪灾死亡57人

记者19日下午从民政部救灾司了解到,今年9月份以来,我国陕西、四川、河南等省连续出现强降雨过程。尤其是过去一周,强降雨主要集中在陕西中南部、四川盆地、黄淮西部和北部,其中陕西南部、四川东北部降雨量达200-400毫米。

截至目前最新统计,持续性强降雨造成四川、陕西、河南三省遭受严重洪涝灾害,受灾人口1229.4万人,因灾死亡57人,失踪29人,紧急转移安置121.4万人;直接经济损失172.7亿元。

新华社

为降肉价 检疫费下调三成多

为降低农副产品流通环节成本,进一步减轻企业负担,国家发展和改革委员会、财政部日前决定大幅度降低动物及动物产品检疫收费标准,规范收费行为,要求各省在不超过国家规定收费标准的前提下,制定具体的动物及动物产品检疫收费标准。猪、牛、羊、犬、鸡、鸭等家畜、家禽的检疫收费标准降幅都在30%以上。

近期,猪肉价格创三年来新高,甚至成为推高CPI的主要因素。专家表示,肉价的上涨与流通环节的层层加价不无关系。新华社

宁夏自治区高法副院长被撤职

宁夏回族自治区第十届人民代表大会常务委员会第二十六次会议,18日通过撤销马彦生的宁夏回族自治区高级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

经审查,马彦生在任吴忠市人大常委会党组副书记、副主任,固原市中级人民法院党组书记、院长,自治区高级人民法院党组成员、副院长期间,利用职务便利为他人谋取利益,收受贿赂205.9551万元,接受礼金8.0786万元,违反廉洁自律规定收受现金、金条合计14.98万元,共计229.0137万元。新华社

“鸟巢”“徐福”落户太平洋海底

日前召开的国际海底地名分委会第24次会议通过了国家海洋局提交的7个太平洋海底地名申请,即鸟巢海底丘陵、彤弓海山群、白驹平顶山、徐福平顶山、瀛洲海山、蓬莱海山和方丈平顶山。鸟巢海底丘陵位于东太平洋海隆,于2008年北京奥运会期间被我国发现,顶部有一火山口形似奥运主场馆“鸟巢”。新华社

“首义第一枪”在这里打响

入秋后的武汉,暑气依旧逼人。在武昌紫阳湖畔一个洁净、肃穆的小广场上,曲廊弯弯,碑亭伫立。这里是辛亥武昌首义第一枪打响的地方,中国2000多年专制帝制的丧钟就在这里敲响。

但在辛亥革命后裔李厚启老人的眼里,坐落在湖北省总工会院内的这一看似平常的小景致,却是一处承载太多中国近代史的重大历史“圣地”。退休以后,这位年近古稀的老人有空就来瞻仰这里的那座高达4米多的纪念碑,望着石碑上的“九角十八星”图案,抚今思昔,怀想革命英烈。

据史料记载,武昌起义爆发前夕,汉口宝善里革命机关失事,起义计划暴露,起义总指挥部机关遭破坏,清军警满城搜捕革命党人,1911年10月10日凌晨,彭楚藩、刘复基、杨洪胜三烈士在武昌慷慨就义,但军中革命党人的起义准备并未中断,悲愤之余,大家更是勇气倍增,终于“一声枪响,诸响响应,鸣奏起中国近代史上辉煌、激进的乐章”。

这“一声枪响”就从驻扎紫阳湖(当时名为墩子湖)东侧的湖北新军第八镇工程第八营里响起。当日晚枪声响起,工程八营

革命党代表熊秉坤率众“呼啸而出,直奔武昌中和门(起义门)附近的楚望台军械库”。各路起义军集结楚望台,推举吴兆麟任临时总指挥,经过一夜激战,“克复武昌全城”。

历史学家、武汉大学博士生导师冯天瑜教授说:“经武昌新军暴动的沉重打击,沿袭268年的清王朝及两千余年的专制帝制之倾覆成为定局。”武昌首义枪响后的一个月,全国各地迅速响应,湖南、陕西、江西、云南、上海等多数省份纷纷宣布“易帜独立”,专制集权的清王朝土崩瓦解。

“每每站在这个纪念碑下,就仿佛看到我祖父他们那一代人从这里出发,奔向楚望台的景象。”李厚启说,他的祖父李运利曾是湖北新军14标一营左队司务长,也参加了武昌起义。祖父的故事使他对辛亥首义的历史产生了兴趣,多年来常到那些辛亥遗址寻访古迹。

1987年10月10日,武汉市政府在原工程八营驻地立碑纪念。碑身上方是三支汉阳造步枪的石雕,碑座正面刻着“辛亥武昌起义工程营发难处”字样,两侧雕有九角十八星旗,背面刻有记

述工程营发难经过的碑文。李厚启说,这里每年都是海内外人士瞻仰辛亥史迹的必到之处。

碑后十余米,是紫藤环绕的“发难处”纪念亭,亭中石碑上,刻着冯天瑜教授1995年1月撰写的《辛亥武昌首义发难处纪念亭记》。

冯天瑜说,湖北省总工会通过多年的努力,栽树,种草,修围栏,把这一块难得的历史古迹装饰一新。虽然在城市中央能够保存的旧址占地并不大,然而绿草如茵,藤蔓如盖,与紫阳湖公园相邻,与武昌首义广场相望,尽显闹中取静的庄严与和谐的氛围。

如今,这些传承百年历史的旧址,已经开始融入大武汉的现代生活。紧邻“首义第一枪”旧址处,就有一个工程营社区,而首义路、首义中学、首义小学、首义广场等一些传承百年历史标识道路、学校及建筑,更是遍及周边。

新华社



博鳌获奖新品:A.O.史密斯太阳能+电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯,其全球研发中心创新推出新一代产品:太阳能+电热水器集成机。完全颠覆了太阳能洗浴感受,在市场上引起了极大关注。

集成设计,二合一的升级体验

太阳能节能省钱,可冬季不好用,洗浴不舒适,用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”,只好再买一台热水器作补充。两台热水器需手工切换,用后还要上水,稍不留神就“水漫金山”,在操作上很不方便。

A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成机,在标准电热水器上增加太阳能集热器,不需两台热水器组合使用,不用惦记来回开关阀门,一台热水器就解决了所有问题。全自动,既实现了太阳能热水的省钱,又承袭了电热水器所具有的全天候强劲热水,带给你二合一的升级体验。

多项专利,冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落水,出水渐渐沥沥,由于冷水水压不平衡温度很难调节,夏天太烫,冬天太冷。A.O.史密斯专利换

热系统,高效利用太阳能,冬季只要光照充足日晒一天,就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计,您可以享受到冲劲足,流量大的舒适热水。集成机可分为屋顶式和阳台式,阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题,为城市用户提供了选择。A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨,率先跃入崭新时代。

科技创新 获博鳌节能创新贡献大奖

该产品突破性的将节能的太

阳能和舒适的电热水器两套热水系统有机结合,并在2011年度博鳌房地产论坛上再次荣获节能创新贡献大奖,绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外,A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务,品质绝对值得信赖。

南京咨询电话:025-52151261
因业务快速发展,A.O.史密斯诚招太阳能产品代理商。

24小时招商热线:4008288988

